



COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO - CREDENCIAMENTO 01/2025

Comunicamos a todos os credenciados/participantes do credenciamento nº 01/2025 que tem por objeto, Credenciamento de facilitadores para integrar o Cadastro de Prestadores de Serviços da FUNDAC, onde constou por equívoco erro no descritivo dos itens abaixo:

Desta forma, cumpre informar que será readequado passando a constar da forma que segue:

Onde se lê: no Edital

1.1. Este credenciamento ficará com inscrições abertas no período de 11 de fevereiro a 17 de fevereiro de 2025, com períodos específicos para reabertura e avaliação das propostas e divulgação de resultados, conforme os calendários abaixo:

Onde se lê: no Termo de Referência

2.2 O credenciamento fica aberto dos dias 10 de fevereiro de 2025 até 17 de fevereiro de 2025, podendo os interessados se inscrever a qualquer momento, através de formulário disponibilizado na sede da FUNDAC, conforme calendário abaixo:

AÇÃO	DATAS
Recebimento de inscrições – Presencial	10/02/25 à 17/02/25
Análise da Habilitação e Classificação	18/02/25 à 21/02/25
Publicação do Resultado da Análise	25/02/25
Prazo para Recursos	26/02/25 à 06/03/25
Análise do Recurso	07/03/25 à 12/03/25
Publicação do Resultado Final e Homologação	13/03/25

Após análise detalhada, constatamos que a divergência ocorreu devido ao erro de digitação referente as datas.

Dessa forma, solicitamos a retificação para que o produto esteja de acordo com as especificações corretas, conforme detalhado abaixo:

Leia-se: no Edital

1.1. Este credenciamento ficará com inscrições abertas no período de 11 de fevereiro a 19 de fevereiro de 2025, com períodos específicos para reabertura e avaliação das propostas e divulgação de resultados, conforme os calendários abaixo:

Leia-se: no Termo de Referência

2.2 O credenciamento fica aberto dos dias 10 de fevereiro de 2025 até 19 de fevereiro de 2025, podendo os interessados se inscrever a qualquer momento, através de formulário disponibilizado na sede da FUNDAC, conforme calendário abaixo:

AÇÃO	DATAS
Recebimento de inscrições – Presencial	10/02/25 à 19/02/25
Análise da Habilitação e Classificação	20/02/25 à 24/02/25
Publicação do Resultado da Análise	25/02/25
Prazo para Recursos	26/02/25 à 06/03/25
Análise do Recurso	07/03/25 à 12/03/25
Publicação do Resultado Final e Homologação	13/03/25



FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE UBATUBA

Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ubatuba

Capital do Surfe



Essa correção é essencial para assegurar o cumprimento das condições estabelecidas em no edital 01/2025 referente ao Credenciamento de facilitadores para integrar o Cadastro de Prestadores de Serviços da FUNDAC, bem como para garantir a qualidade e a conformidade do processo.

Agradecemos pela compreensão e colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários.

Atenciosamente,

Ubatuba, 17 de fevereiro de 2025

IRIS NETINA MARINS
Diretora Presidente Fundac.